

Срок уплаты налога на имущество, землю и транспорт для физических лиц за 2022 год истек 1 декабря. Начиная со 2 декабря налогоплательщикам, не уплатившим имущественные налоги, за каждый день просрочки начисляются пени. Чтобы избежать неприятных сюрпризов на новогодние праздники, необходимо заранее проверить наличие налоговой задолженности и погасить ее в добровольном порядке до конца года.

Самый быстрый и удобный способ проверить наличие задолженности – воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России ([www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)), личным кабинетом на портале государственных услуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), мобильным приложением «Налоги ФЛ» или «Госуслуги». Если нет возможности воспользоваться онлайн сервисами, обратитесь с документом, удостоверяющим личность, в налоговую инспекцию, ближайший офис МФЦ.

Уплатить налоги налогоплательщики могут следующими способами:

- через интернет-сервисы ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин физических лиц», приложение «Налоги ФЛ», сайт или приложение «Госуслуги»
- на сайте или в мобильном приложении кредитных организаций
- через банкоматы, платежные терминалы или офис Почты России

Произвести оплату следует в кратчайшие сроки, так как в отношении граждан, не уплативших налоги в срок, будут введены меры принудительного взыскания. Что приведет к дополнительным расходам в виде судебных издержек, блокировке счетов и запрету на выезд за границу.

Источник: Межрайонная ИФНС России № 1 по Алтайскому краю.